

Všeobecné podmienky používania cookies

Súbory cookie

S cieľom zabezpečiť riadne fungovanie tejto webovej lokality ukladáme niekedy na vašom zariadení malé dátové súbory, tzv. cookie. Je to bežná prax väčšiny veľkých webových lokalít.

Čo sú súbory cookie?

Súbor cookie je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách (ako sú prihlasovacie meno, jazyk, veľkosť písma a iné nastavenia zobrazovania), takže ich pri ďalšej návšteve lokality alebo prehliadaní jej jednotlivých stránok nemusíte opätovne uvádzať.

Webstránka používa cookies na nasledovné účely:

Analytické cookies: používame Google Analytics cookies súbory s cieľom analyzovať ako návštevníci používajú webovú stránku a ako sa správajú. Potom môžeme výsledky použiť na zlepšenie a zjednodušenie použiteľnosti webovej stránky. Google spracováva údaje získané prostredníctvom webovej stránky v anonymnej podobe.

Cookies tretích strán: Webová stránka povoľuje cookies sociálnych pluginov niekoľkých tretích strán. To umožňuje používateľom zdieľať obsah webovej stránky na niektorých sociálnych sieťach. Tieto pluginy tiež zlepšujú a zjednodušujú používateľské rozhranie webovej stránky. Napríklad, s pluginom Facebooku na webovej stránke sa môžu používatelia jednoducho podeliť so svojimi priateľmi na sociálnej sieti s obsahom z webovej stránky. Dáta (použitá) zhromaždené týmito tretími stranami prostredníctvom sociálnych pluginov sú výhradne určené touto treťou stranou.

Povolenie/zakázanie a odstránenie cookies

Pomocou internetového prehliadača môžete automaticky alebo ručne mazať cookies. Môžete tiež určiť, že niektoré cookies nemusia byť umiestnené. Ďalšou možnosťou je zmeniť nastavenia internetového prehliadača tak, aby sa vám pri každom uložení cookies zobrazila správa. Pokiaľ cookies zmažete vo svojom prehliadači, budú znovu umiestnené po vašom súhlase, keď znovu navštívite naše webové stránky.